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  МЕТА АНАЛІЗ ФАРМАКОЛОГІЧНОЇ АКТИВНОСТІ 

РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ PRUNUS PERSICA L. 
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Розширення досліджень з пошуку джерел для отримання нових ефективних 

та безпечних лікарських препаратів рослинного походження є актуальним 

завданням сьогодення. Одним із перспективних видів лікарської рослинної 

сировини є персика звичайного листя – Persicaе vulgaris folia. Персик звичайний 

(Persica vulgaris Mill. = Prunus persica L.) відноситься до сімейства Розоцвіті – 

Rosaceae, підродини сливові – Prunoideae. У дикому вигляді персик звичайний 

зустрічається у Північному та Центральному Китаї, Індії, а в Україні 

культивується здебільшого в південній частині. 

Персик звичайний - цінна харчова рослина, плоди якої багаті вітами, 

пектинами, мікро-і макроелементами, а його насіння є джерелом отримання 

жирного масла [1]. 

Метою нашого дослідження був аналіз наукових публікацій щодо 

фармакологічного вивчення рослинної сировини Prunus persica L.  

У народній медицині при ревматизмі й шлунково-кишкових захворюваннях 

використовується відвар листя і квіток персика. Свіжі квітки персика – гарний 

сечогінний засіб при сечокам'яній хворобі. 

Плоди персика звичайного рекомендують хворим з порушенням серцевого 

ритму, при анемії, гіпоацидному гастриті (стимулює шлункову секрецію і 

покращує травлення), онкологічних захворюваннях, плоди мають проносну та 

сечогінну дію. Протипоказано вживати плоди персика хворим на діабет і 

ожиріння. М’якоть плодів використовують у косметиці. В народній медицині 

використовують настій з листя і квіток при ревматизмі, головному болю, 

шлунково-кишкових захворюваннях, бронхітах [2]. 

У 2019 році, Halil Koyu та Aslihan Kazan дослідили цитотоксичну, 

антимікробну та інгібіторну дію оксиду азоту надкритичного вуглекислого 

екстракту листя Prunus persica. Значення мінімальної інгібіторної концентрації, 

визначені для антибактеріальної та протигрибкової активності проти Escherichia 

coli, Enterococcus faecium та Candida albicans, становили 62,50 мкг/мл [3]. 
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Розім'яті свіжі листки персика звичайного використовуються при набряках, 

слабких болях і при наявності вугрів на різних ділянках шкіри. Насіння персика 

виявляє протиглистну дію. Сік персика рекомендують при порушенні серцевого 

ритму, захворюваннях шлунка зі зниженою кислотністю. Завдяки вмісту заліза, 

персики добре допомагають при анемії [4]. 

У дослідженні, проведеному Норатто та його колегами з використанням 

жовтої м’якоті персика «Rich Lady», екстракти були підготовлені та протестовані 

на моделях ксенотрансплантатів на самках мишей. Результати були 

багатообіцяючими, демонструючи пригнічення росту пухлини після 12 днів 

прийому 0,8–1,6 мг еквівалентів хлорогенової кислоти/день разом із зниженням 

неоангіогенезу. Крім того, на генетичному рівні екстракт персика здатний 

пригнічувати експресію деяких генів MMPs, які пов’язані з пухлинною інвазією 

навколишніх тканин, ангіогенезом і метастазами [5]. 

Таким чином встановлено, що сировина персика звичайного 

використовується в медицині багатьох країн світу для лікування різноманітних 

захворювань. Так, за результатами досліджень вчені виявили протипухлинну, 

імуномодулюючу, адаптогенну та антиоксидантну дію. Але, подекуди, 

зустрічаються дослідження які розкривають більш широкий спектр медичного 

використання даної рослини що безумовно надає актуальність до більш 

глибокого дослідження. 
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